

黔南州旅游推介(招商)会成功举办

5月5日—7月15日,威海市民可享受黔南州所有收费景区门票5折优惠

本报威海5月9日讯(记者 连宁燕) 5月8日,“观中国天眼品都匀毛尖”2019年黔南州旅游推介(招商)会在山东威海齐鲁蓝海御华大酒店举行。此次推介会带来了贵州特色表演、黔南文化旅游推介以及优惠政策,邀请威海人民到多彩又幸福的黔南做客。

推介会现场,黔南州文化广电和旅游局相关负责人用丰

富的图、文、视频进行了黔南旅游推介。从荔波大小七孔景区、平塘天眼景区、天坑群风景区等自然景观,到贵定金海雪山、惠水好花红乡村旅游区、三都怎雷水族文化村、瓮安草塘千年古邑、福泉古城文化景区、都匀茶文化影视小镇等历史文化景区,还有中国名茶都匀毛尖以及黔南特色美食,都让现场观众心向往之。

会上,黔南州文化广电和旅游局(州体育局)与威海市文化和旅游局、威海海天假期国际旅行社、威海龙威旅行社分别签订了战略合作协议。双方将进一步加强两地旅游合作与交流,积极构筑两地客源互动、资源共享的新型合作关系,促进两地旅游业快速发展,实现资源共享、优势互补、市场互动,共同繁荣。

推介会现场还发布了“多彩贵州·生态人文之旅”旅游优惠政策:在2019年5月5日至2019年7月15日(共72天)期间,山东、河南两省居民凭本人身份证件、户口簿等有效身份证件,可享受黔南州所有收费景区门票5折优惠。(不包括温泉景区和景区内特许经营项目)此外,针对旅游包机、旅游专列有大力度补贴政策,将惠民进行到底。

威海市文化和旅游局相关负责人表示,黔南与威海两地在地形、地貌、文化、生态、气候等方面差异显著,旅游资源和市场互补性强,具备深入开展旅游合作的天然优势。希望以此次推介会为契机,为两地文化旅游交流合作搭建友谊的平台,共建两地资源共享、市场共建、游客互换、互利共赢的良好发展格局。



花满母亲节

母亲节临近,感恩氛围正浓。5月9日上午,鲸园街道戚东夼社区联合威海市第二军休所以“浓情母爱感恩常在”为主题,组织开展“馨香母亲节·温情在社区”插花DIY活动,部分自制插花被送到戚东夼敬老院,献给老人。

本报记者 冯琳 摄影报道

5·23歌咏会系列活动开始啦

音乐会20日开幕,10月份还将举办国际合唱节

本报威海5月9日讯(记者 陶相银) 一年一届的环翠区5·23歌咏会于9日起举办系列活动,而第46届5·23合唱音乐会将于20日隆重开幕,本届5·23歌咏会还将作为2019年中国(威海)国际合唱节的启动仪式,国际合唱节将于10月份举行。

1974年,环翠区为纪念毛泽东同志《在延安文艺座谈会上的讲话》,举办了首届5·23歌咏会,至今已连续举办46届。2003年5月,环翠区被中国音乐家协会授予“中国歌咏之乡”称号,到目前仍为全国唯一;2010年,威海市被中国音乐家协会授予“歌咏之城”称号。2017年,5·23歌咏会升

级为全省歌咏活动,2018年又升级为国际性歌咏活动。经过近半个世纪的传承和精心打造,5·23歌咏会从最初的区级文化节点活动,成长为全市性的合唱艺术节。

为进一步擦亮“歌咏之城”“歌咏之乡”文艺品牌,在隆重庆祝中华人民共和国成立70周年之际,环翠区计划于10月举办2019中国(威海)国际合唱节,环翠区第46届5·23合唱音乐会作为整个活动的启动仪式。

本届音乐会由中国合唱协会、山东省音乐家协会、山东省合唱协会、中共威海市委宣传部、威海市文化和旅游局、威海市文学艺术界联

合会、威海市环翠区人民政府共同主办。

音乐会于5月20日开幕,共有来自丹麦、俄罗斯、白俄罗斯、爱沙尼亚等6个国家,台湾、上海、内蒙古等11个省、市、地区,威海各区市、高校、社会团体,环翠区各镇(街)、区直各部门的共计101支合唱团队,5000余名队员参加本届活动。

为了营造浓厚的合唱氛围,从5月9日开始,环翠区将先后组织举办环翠区教育、机关合唱比赛和威海市中老年组、青年组的合唱专场比,为了丰富威海市民的精神文化生活,将5·23合唱音乐会打造成为“文化的盛会”、

“市民的节日”,活动期间还将在威海大剧院、市群众艺术馆、幸福门广场、威海艺术学校等地举办专场音乐会、基层展演活动。

本届歌咏会特别邀请了世界合唱比赛评委、中国高校合唱委员会主席、著名指挥家、合唱艺术家任宝平教授,白俄罗斯国立音乐学院合唱指挥系高级讲师、合唱指挥博士弓丽教授和山东省音乐家协会秘书长、中国合唱联盟理事、青年作曲家、指挥家吴可畏老师开设合唱指挥大师班,目前已来自全国各地的合唱指挥和爱好者共150余人报名参加。

迷糊小伙遗失手表,民警全力寻回失物

近日,乳山市公安局午极派出所接到报警称,市民小郑在车道搭乘去往威海的客车时,遗失纸袋一个,内有一块从国外购买的女士名牌手表,价值人民币3万元。

接警后,午极派出所民警迅速赶到现场。小郑告诉民警,他随身带了个大行李箱和一纸袋子,因匆忙上车,只拿了箱子,纸袋子就落在等车处,发现后下车折返回来找,可是纸袋子已经不见了。民警立刻带着小郑来到车道警务

工作站。通过查看路口监控系统,发现小郑7时12分登上客车后,一名男子发现了遗失的纸袋,在现场等候至7时23分,将遗失物拿走并搭乘一辆小面包车离开。

车道警务工作站民警与该车驾驶人姜某取得联系,司机姜某讲述乘坐他车辆的男子确实说捡到了一样东西,不过此时他们已经到了文登某工地干活。

民警随即和小郑赶到了工地,取回了遗失的手表,小

郑被民警们务实高效、一心为民的工作作风感动。

警方提示,外出携带贵重物品,务必要随身保管好,避免离开自己的视线,上下车时不要着急,检查好物品是否带齐再走。同时提醒捡到遗失物的群众,拾金不昧是中华民族传统美德,如果找不到失主,可报警求助,将失物交由警方寻找失主。切勿起贪念占为己有,以免给自己带来不必要的麻烦。

(通讯员 于婷婷)

为培养学生的爱国情

怀,乳山口镇中心学校引

领学生学习发扬五四精

神。

黄永照 史瑛

近日,乳山市畅园学校

全体党员踊跃参加了“帮

扶困难师生”捐款活动,传递

希望和坚强,畅园人一起体

验感动和力量。

耿小品

乳山实验中学围绕“精”字做文章,精致校园文

化建设、精抓学生习惯等多

措并举推进“精致校园”建

设全面展开。

刘春红

为加强教材的疏通,促

进各学段的工作衔接,扎实

开展教研工作,南黄镇

中心学校进行了“教师下水

题考试活动”。

王爱萍

为加强校园安全管理,

保障师生人身财产安全,乳

山市大孤山镇中心学校进

行了管制刀具、易燃易爆危

险品等排查工作。

王慧